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 حةاختر الاجابة الصحي السؤال الأول:

1. 1+1+1+1+1+1+1+1+1+1= 

 2×‌3-ب‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌2×2 -‌أ

‌2×‌5-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌2×‌‌4-ج

 أي‌عمميات‌القسمة‌التالية‌تعطي‌أصغر‌باق: .2

 5÷‌503-ب‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌4÷4002 -‌أ

‌7÷‌‌75-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌6÷‌‌‌604-ج

المسافة‌كيمو‌متر،‌ثم‌أخذت‌أمشي‌في‌كل‌يوم‌مسافة‌ضعف‌‌1في‌يوم‌الأحد‌مشيت‌ .3
 كيمو‌متراً:‌20التي‌مشيتيا‌في‌اليوم‌السابق،‌في‌أي‌يوم‌سوف‌أمشي‌

 الخميس‌‌‌-ب‌‌‌‌‌‌‌‌الأربعاء‌‌‌‌‌‌‌‌‌ -‌أ

‌ولا‌في‌أي‌يوم‌‌‌-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌الجمعة‌‌‌‌‌‌‌-ج

 أي‌الأعداد‌الآتية‌يتضاعف‌مرتين‌تقريباً‌عندما‌نعكس‌ترتيب‌أرقامو؟ .4

 ‌‌2003-ب‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌1002 -‌أ

‌‌‌6003-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌4668-ج

 ىو:‌9فإنو‌يقبل‌القسمة‌عمى‌‌6،3العدد‌الذي‌ينفي‌أن‌العدد‌الذي‌يقبل‌القسمة‌عمى‌ .5

 ‌‌30-ب‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌18 -‌أ

‌‌‌‌90-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌36-ج

‌



 واحداً‌منو:أي‌من‌الأعداد‌التالية‌لا‌يمكن‌أن‌يكون‌‌‌------،12،9،6،3في‌النمط‌ .6

 ‌‌270-ب‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌333 -‌أ

‌‌‌315-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌262-ج

 أي‌الأعداد‌التالية‌يمكن‌أن‌يكون‌منو:‌------،36،27،18،9في‌النمط‌‌ .7

 ‌‌759-ب‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌293 -‌أ

‌‌‌540-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌936-ج

 العدد:أحد‌النواتج‌التالية‌من‌مضاعفات‌ .8

 521×‌‌3-ب‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌613×2 -‌أ

‌106×‌‌‌5-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌138×‌4-ج

 مع ذكر السبب: xأو  √السؤال الثاني: ضع إشارة  

 )‌‌(‌6من‌مضاعفات‌العدد‌‌19865432العدد‌ .1

‌---------------------------------------------السبب‌/‌

 (‌)‌‌15من‌مضاعفات‌العدد‌‌65219875العدد‌ .2

‌---------------------------------------------السبب‌/‌

 )‌‌(‌20من‌مضاعفات‌العدد‌‌65128980العدد‌ .3

‌---------------------------------------------السبب‌/‌

‌

‌

‌



 السؤال الثالث: 

‌معاً‌دون‌باق‌:‌5،3ضع‌رقماً‌مناسباً‌في‌‌‌‌‌‌‌‌بحيث‌يقبل‌العدد‌القسمة‌عمى‌.‌1

 5‌‌‌‌‌‌‌8 

 ‌‌‌‌‌2‌4 

 ‌‌‌‌‌8‌7 

‌:‌6.‌ضع‌رقماً‌مناسباً‌في‌‌‌‌‌‌‌‌بحيث‌يقبل‌القسمة‌2

 ‌‌‌‌‌6 

 ‌‌‌‌‌9 

 8 

 6‌‌‌‌‌‌‌‌2 

 2‌‌‌‌‌‌‌‌1 

‌:ن الأرقام مكون السؤال الرابع : 

 بدون‌باق.‌2أكبر‌عدد‌يقبل‌القسمة‌عمى‌‌(3-8-5-4) .1

 

 .3و‌‌2منازل‌ويقبل‌القسمة‌عمى‌‌3(‌أكبر‌عدد‌من‌9-2-1-3) .2

 

 معاً.‌3و‌‌2(‌أكبر‌عدد‌يقبل‌القسمة‌عمى‌5-9-6-1) .3

‌

 



4. (7-5-0-6‌) 

 .5أكبر‌عدد‌زوجي‌يقبل‌القسمة‌عمى‌ -‌أ

 

 .5أصغر‌عدد‌فردي‌يقبل‌القسمة‌عمى‌ -‌ب

 

5. (4-9-2-8-3-6) 

 .3أرقام‌ويقبل‌القسمة‌عمى‌‌5أكبر‌عدد‌مكون‌من‌ -‌أ

 

 .6أرقام‌ويقبل‌القسمة‌عمى‌‌5أكبر‌عدد‌مكون‌من‌ -‌ب

 

6. (3-4-5-6-8) 

 معاً.‌5و‌‌3أرقام‌مختمفة‌يقبل‌القسمة‌عمى‌‌4عدد‌مكون‌من‌أكبر‌ -‌أ

 

 معاً.‌4و‌‌3أرقام‌مختمفة‌بحيث‌يقبل‌القسمة‌عمى‌‌4أكبر‌عدد‌مكون‌من‌ -‌ب

‌

 السؤال الخامس:

 معاً.‌3و‌‌2يقبل‌القسمة‌عمى‌‌ليصبح‌5235حرك‌رقماً‌في‌العدد‌ .1

 .5ليصبح‌يقبل‌القسمة‌عمى‌‌5936حرك‌رقماً‌في‌العدد‌ .2

 معاً.‌5و‌‌2ليصبح‌يقبل‌القسمة‌عمى‌‌6048في‌العدد‌حرك‌رقماً‌ .3



 السؤال السادس:

‌5،‌ويقبل‌القسمة‌عمى‌4ولا‌يقبل‌القسمة‌عمى‌3ما‌ىو‌أصغر‌عدد‌يقبل‌القسمة‌عمى‌ .1
 ؟8ولا‌يقبل‌القسمة‌عمى‌‌7سمة‌عمى‌،‌ويقبل‌الق6ولا‌يقبل‌القسمة‌عمى‌

 

ذا‌قسم‌‌7ما‌ىو‌العدد‌الذي‌يقبل‌القسمة‌عمى‌ .2 يكون‌‌2،3،5،6عمى‌كل‌من‌دون‌باق،‌وا 
 ؟1الباقي‌

يمي‌الرقم‌‌7م،‌فإذا‌كان‌الرقم‌أرقا‌4لكتابة‌عدد‌مكون‌من‌‌1،3،5،7رتبت‌أمل‌الأرقام‌ .3
،‌وكان‌العدد‌الناتج‌يقبل‌القسمة‌5ولا‌يمي‌الرقم‌‌7يمي‌الرقم‌‌3،‌والرقم‌5ولا‌يمي‌الرقم‌‌1

 ،فما‌العدد‌الذي‌كتبتو‌أمل؟5عمى‌

 

،‌فإذا‌كان‌حاصل‌4،‌والثاني‌من‌مضاعفات‌العدد‌3العدد‌عددان‌الأول‌من‌مضاعفات‌ .4
 ،‌فما‌العددان؟‌اذكر‌أربعة‌حمول‌مختمفة.120ضربيما‌

‌

 

 عمى‌س؟‌35،‌ما‌ىو‌باقي‌قسمة‌7عمى‌‌48إذا‌كان‌س‌ىو‌باقي‌قسمة‌ .5

 

 ؟∆،‌فماذا‌يمثل‌الرقم‌9أرقام‌ويقبل‌القسمة‌عمى‌‌4عدد‌مكون‌من‌‌‌3∆‌∆1 .6

 

ذا‌قسمت‌عمى‌‌10أنا‌عدد‌مضاعف‌لمعدد‌ .7  ،‌فمن‌أنا؟4يبقى‌‌9ومكون‌من‌منزلتين،‌وا 



،‌جد‌العدد‌التالي‌لو‌مباشرة‌ويقبل‌6يقبل‌القسمة‌عمى‌العدد‌‌24312654إذا‌كان‌العدد‌ .8
 .6القسمة‌عمى‌العدد‌

 أرقام‌متساوية.‌3،‌وتتكون‌من‌2اكتب‌الأعداد‌التي‌لا‌تقبل‌القسمة‌عمى‌ .9

 

 .9ولا‌تقبل‌القسمة‌عمى‌‌3اكتب‌ثلاثة‌أعداد‌تقبل‌القسمة‌عمى‌ .10



 

 جد‌ناتج‌ما‌يمي‌دون‌إجراء‌عمميات‌الضرب‌والجمع:‌864=36×24إذا‌كان‌ .1

 24×360= 

 4×9×240= 

 20×30×60×24= 

 40×60×60×60= 

 240(×60+300=) 

 ------=60×120×20في‌إيجاد‌ناتج‌الضرب:‌‌144=6×24استخدم‌ناتج‌ضرب‌ .2

 

 (.3،4،7،8جد‌أكبر‌ناتج‌ضرب‌لعددين‌كل‌منيما‌مكون‌من‌رقمين‌من‌الأرقام:‌) .3

 

لتراً.‌‌20لتراً‌من‌الزيت‌يريد‌تفريغيا‌في‌صفائح،‌سعة‌الصفيحة‌الواحدة‌‌226لدى‌تاجر‌ .4
 جد‌عدد‌الصفائح‌اللازمة‌لمتاجر.

 

ذات‌مقاسين‌بحيث‌يسع‌‌(‌في‌عمب‌البنانير‌–‌القمول‌موزع‌ألعاب‌أطفال‌يضع‌البمى‌) .5
عمب‌‌10قلًا‌في‌‌99قلًا،‌فإذا‌وضع‌‌12قمول،‌ويسع‌النوع‌الثاني‌‌5النوع‌الأول‌

 ،‌فما‌عدد‌العمب‌المستخدمة‌من‌كل‌نوع؟كاممة

‌

‌



2475 

 

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌إذا‌كان .6

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌×‌

                                ‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌--------------+‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌فإن‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌ل‌المتماثمة‌تعبر‌عن‌نفس‌الرقم‌(.)‌ملاحظة/‌الأشكا‌‌‌‌‌‌‌‌



 

 السؤال الأول: عبر عن الأجزاء المظممة بكسور عشرية:

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

 السؤال الثاني: أكمل الفراغ

 .----------عشراً‌ىو‌‌17يتكون‌من‌العدد‌الذي‌ .1

 .------------عشراً‌ىو‌‌25عشراً‌و‌‌15العدد‌الذي‌يتكون‌من‌ .2

 .-----------------أعشار؟‌‌10كم‌جزءاً‌من‌مئة‌في‌ .3

 .-----------أجزاء‌من‌مئة‌ىو‌‌10العدد‌الذي‌يزيد‌عن‌الواحد‌صحيح‌بمقدار‌ .4

 السؤال الثالث: أكمل النمط

1. 2,8‌‌،3,7‌‌،4,6‌‌،5,5‌‌،--------‌‌،---------. 

2. 4,9‌‌،4,6‌‌،4,3‌‌،4‌‌،--------‌‌،---------. 

3. 1,1‌‌،2,2‌‌،4,4‌‌،8,8‌‌،---------‌‌،-----------. 

4. 1,5‌‌،2,25‌‌،3‌‌،----------‌‌،------------‌‌،5,25. 

5. 15‌‌،18,5‌‌،22‌‌،-----------‌‌،----------‌،-----------. 

6. 6,35‌‌،6,7‌‌،7,05‌‌،---------‌‌،--------‌‌،---------‌‌،8,85. 

‌‌‌

‌‌‌

‌‌‌

‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌-------الكسر=
‌

‌-------الكسر=



7. 2,875‌‌،2,5‌‌،2,125‌‌،--------‌،----------‌‌،--------‌‌،1. 

السؤال الرابع: اكتب الكسر العشري / العدد العشري الذي تمثمه النقطة المشار ‌
‌إليها بالسهم

 --------الكسر‌ىو‌ .1

‌

 --------العدد‌ىو‌ .2

‌

 ---------العدد‌ىو‌ .3

‌

 السؤال الخامس:

اكتب‌جميع‌الأعداد‌التي‌تحتوي‌عمى‌منزلة‌عشرية‌واحدة‌والتي‌إذا‌قرب‌كل‌منيا‌لأقرب‌ .1
 .15عدد‌صحيح‌ينتج‌العدد‌

 

كيمو‌‌28,75وزن‌الصندوقين‌الأول‌والثاني‌تاجر‌لديو‌ثلاثة‌صناديق‌مسامير،‌فإذا‌كان‌ .2
كيمو‌جرام،‌فما‌وزن‌الصندوقين‌‌35,25الثاني‌والثالث‌معاً‌جرام،‌ووزن‌الصندوقين‌

 كيمو‌جرام؟‌1,6الأول‌والثالث‌إذا‌كان‌وزن‌الصندوق‌الثاني‌

‌

 

 

0,2 1,1 

3 1 

20 10 



شيكلًا،‌‌14,5ىدايا‌ثمن‌كل‌منيا‌‌3لأوائل‌اشترت‌إدارة‌المدرسة‌لتكريم‌التلاميذ‌ا .3
 ن‌جميع‌اليدايا؟شيكلًا،‌كم‌شيكلًا‌دفعت‌الإدارة‌ثم‌12,5ىدايا‌ثمن‌كل‌منيا‌‌4واشترت‌

‌



 

 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة

إذا‌كان‌طول‌كل‌ضمع‌من‌أضلاع‌المستطيل‌ىو‌عدد‌فردي،‌فإن‌محيط‌المستطيل‌ .1
 يمكن‌أن‌يكون:

 .‌‌20-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌19-ج‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌17-ب‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌15 -‌أ

 درجة‌-------ساعات‌يدور‌عقرب‌الساعات‌‌6في‌ .2

 .‌‌180-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌90-ج‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌120-ب‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌60 -‌أ

في‌نفس‌اليوم،‌فإنو‌يكون‌قد‌مضى‌‌5:57وانتيت‌الساعة‌‌3:43بدأت‌المسابقة‌الساعة‌ .3
 ---------نصف‌وقت‌المسابقة‌الساعة‌

 .5:--‌‌-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌4:50-ج‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌4:30-ب‌‌‌‌‌‌‌4:20 -‌أ

 ساعة‌24دورة‌خلال‌‌-------عقرب‌الثواني‌يدور‌ .4

 .‌‌‌86400-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌3600-ج‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌1440-ب‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌60 -‌أ

 ـ‌:المسافة‌بين‌مدينة‌خان‌يونس‌ومدينة‌غزة‌تقدر‌ب .5

 كم.‌‌25-ديسم‌‌‌‌‌‌‌‌د‌‌‌25-م‌‌‌‌‌‌‌‌‌ج‌‌‌25-سم‌‌‌‌‌‌ب‌25 -‌أ

 تقدر‌بـ‌خانيونسالتي‌تقضييا‌السيارة‌في‌قطع‌المسافة‌بين‌رفح‌و‌‌الفترة .6

 ثانية‌‌‌6000-ثانية‌‌‌‌‌د‌‌‌600-ثانية‌‌‌‌‌‌‌ج‌‌‌60-ثواني‌‌‌‌‌‌‌ب‌6 -‌أ

 يقدر‌وزن‌الدجاجة‌بـ .7

 جم‌‌‌20-جم‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌د‌‌‌2-جم‌‌‌‌‌‌‌ج‌‌‌200-جم‌‌‌‌‌ب‌2000 -‌أ



م،‌فإن‌طول‌‌6الثانية‌سم،‌و‌طول‌‌20م‌و‌‌4قطعتان‌من‌القماش‌طول‌الأولى‌ .8
 القطعتين‌معاً:

 سم‌20م‌و‌‌‌‌10-ج‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌سم‌26م‌و‌‌4 -‌أ

 سم‌20م‌و‌‌‌‌2-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌م‌30 -‌ب

 ثمث‌ساعة‌و‌ثمث‌دقيقة‌= .9

 ثانية‌‌‌820-ثانية‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ج‌140 -‌أ

 ثانية‌‌‌40-دثانية‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌1220 -‌ب

 السؤال الثاني: أكمل الفراغ

 ---------ساعات‌=‌‌3الزاوية‌التي‌يصنعيا‌عقرب‌الساعات‌عند‌دورانو‌ .1

------سم،‌فإن‌المحيط‌الذي‌يمفو‌مرة‌ونصف‌=‌‌4سم‌و‌عرضو‌‌5مستطيل‌طولو‌ .2
-------. 

 .--و‌الشكل‌‌--الشكل‌مثممثات‌،‌يمكن‌تكوين‌مستطيل‌من‌اثنين‌منيا‌ىما‌‌4أمامك‌ .3

‌1الشكل‌

‌

‌2الشكل‌

‌

‌3الشكل‌

‌

‌4الشكل‌

‌

 السؤال الثالث:

،‌كم‌من‌الوقت‌‌11:10وحتى‌الساعة‌‌7:30إذا‌بدأت‌الفرقة‌في‌العزف‌من‌الساعة‌ .1
 استمرت‌الفرقة‌في‌العزف؟

 

 سم 4

3 
سم

 

5 
سم

 

 سم 4

 سم 4

3 
سم

 

 سم 6,4



‌4م‌في‌604م‌في‌ثلاثة‌دقائق،‌أم‌متسابق‌يقطع‌456أييما‌أسرع‌متسابق‌يقطع‌مسافة‌ .2
 دقائق؟

 

لتر‌في‌الساعة،‌20لتر‌ممموء‌بالماء‌يتسرب‌منو‌الماء‌بمعدل‌100صيريج‌ماء‌سعتو‌ .3
 بعد‌كم‌ساعة‌يصبح‌الصيريج‌فارغاً؟

 

 لآن؟ساعة‌من‌ا‌200الساعة‌الآن‌الحادية‌عشرة‌صباحاً،‌كم‌تصبح‌الساعة‌بعد‌ .4

 

 دقائق؟‌6ثوان،‌كم‌نسخة‌يمكنيا‌أن‌تعمل‌في‌‌4نسخ‌كل‌‌10آلة‌ناسخة‌يمكنيا‌عمل‌ .5

 

دقائق،‌فكم‌من‌الوقت‌يستغرق‌عقرب‌‌10دقيقة‌وقفت‌‌20ساعة‌حائط‌كمما‌دارت‌ .6
 الدقائق‌حتي‌يتم‌دورة‌كاممة؟

 

‌6سم،‌‌8مربع‌ومستطيل‌ومثمث‌متساوي‌الأضلاع‌محيطاتيا‌متساوية،‌بعدا‌المستطيل‌ .7
 ما‌طول‌ضمع‌كل‌من‌المربع‌والمثمث؟‌سم.

 

سم،‌فما‌محيط‌‌8أمثال‌محيط‌الآخر،‌فإذا‌كان‌طول‌أكبرىما‌‌4مربعان‌محيط‌أحدىما‌ .8
 المربع‌الآخر؟

 

 



 و

‌

سم،‌يراد‌عمل‌برواز‌ليذه‌الصورة،‌احسب‌67سم‌و‌33صورة‌عمى‌شكل‌مستطيل‌بعداه‌ .9
 شيكلًا؟‌15تكاليف‌البرواز‌إذا‌كان‌ثمن‌المتر‌منو‌

‌

 

نوع‌من‌مكعبات‌صغيرة‌متساوية‌ومرصوصة‌فوق‌بعضيا،‌فإذا‌رفعنا‌مكعب‌مص .10
 مكعبات،‌جد:‌9الطبقة‌العميا‌من‌المكعبات‌الصغيرة‌و‌عددىا‌

 عدد‌المكعبات‌التي‌يتكون‌منيا‌المكعب‌الأصمي. -‌أ

 عدد‌المكعبات‌الصغيرة‌المتبقية. -‌ب

 جميع‌أوجو‌المكعب‌الأصمي،‌كم‌مكعباً‌لا‌يصمو‌الدىان؟إذا‌دىنا‌ -‌ت

 

مستطيلات‌متساوية‌كما‌في‌الشكل،‌ما‌طول‌‌5قسم‌المستطيل‌أ‌ب‌ج‌د‌إلى‌ .11
 سم1=‌عمماً‌بأن‌دو‌الضمع‌أد؟

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌‌‌‌

‌‌‌‌

‌‌‌‌

‌‌‌‌

 أ

 ج د

 ب

 سم1



 جد‌محيط‌الشكل‌المرسوم .12

‌

‌

‌

‌

‌

‌

سم‌مرتبة‌كالتالي،‌جد‌المحيط‌5ثلاثة‌مربعات‌متطابقة‌طول‌ضمع‌كل‌منيا‌ .13
 الخارجي‌لمشكل‌الناتج.

‌

‌

‌

‌

‌

‌

 م5

 م7



 

 لتحميل المزيد من موقع المكتبة الفلسطينية الشاملة

http://www.sh-pal.com 

 www.facebook.com/shamela.pal: كتابعنا على صفحة الفيس بو 

 page_42.html-pal.com/p/blog-www.sh التلجرام:  قنوات على تابعنا

 

 أقسام موقع المكتبة الفلسطينية الشاملة:

 page_24.html-pal.com/p/blog-www.sh الصف الأول:

 page_46.html-pal.com/p/blog-www.sh :الثانيالصف 

 page_98.html-pal.com/p/blog-www.sh :الثالثالصف 

 page_72.html-pal.com/p/blog-www.sh :الرابعالصف 

 page_80.html-pal.com/p/blog-www.sh :الخامسالصف 

 page_13.html-pal.com/p/blog-www.sh :السادسالصف 

 page_66.html-pal.com/p/blog-www.sh :سابعالالصف 

 page_35.html-pal.com/p/blog-www.sh :الثامنالصف 

 page_78.html-pal.com/p/blog-www.sh :التاسعالصف 

 page_11.html-pal.com/p/blog-www.sh :العاشرالصف 

 page_37.html-pal.com/p/blog-www.sh :الحادي عشرالصف 

 page_33.html-pal.com/p/blog-www.sh :الثاني عشرالصف 

 page_89.html-pal.com/p/blog-www.sh :ملازم للمتقدمين للوظائف

 page_40.html-pal.com/p/blog-www.sh :شارك معنا

 page_9.html-pal.com/p/blog-www.sh :اتصل بنا


